

“这个孩子是我的吗?”

丈夫一句话，夫妻二人上公堂

本报 96706 热线消息
(记者 王颜 通讯员 李广军) 由于丈夫怀疑妻子怀的孩子不是自己的，夫妻二人为此对簿公堂。尽管后来丈夫撤消了亲子关系司法鉴定申请，但妻子还是坚持要离婚。

2007 年，王某和张某经人介绍认识后结为夫妻。今年 7 月，王某发现自己怀孕了。当她高兴地把这一消息告诉丈夫张某时，张某不但没有高兴，反而冷冷地问：“这个孩子是我的吗？”张某

的话语让王某感到受到了莫大的侮辱，遂将张某告上法庭，要求离婚。岱岳区法院受理该案后，考虑到王某已怀孕 3 个多月，此时离婚对胎儿发育和王某身心健康均不利，希望双方重归于好。但张某离婚的态度非常坚决，仍坚称孩子不是他的，并对王某腹中胎儿与他是否存在亲子关系申请司法鉴定。当法院准备启动司法鉴定程序时，张某又撤回了司法鉴定申请。但张某的这一行为严重伤害了王某的感情，王某

离婚的态度更加坚决。法院经审查认为，两人达到夫妻感情确已破裂的程度，于是判决准予双方离婚。尽管张某后来主动撤回了亲子关系司法鉴定申请，但是该行为并没有得到王某的谅解，法院认为张某关于王某腹中胎儿与其没有亲子关系的主张不能成立。而且考虑到王某已怀孕 3 个多月，劳动能力受到一定程度的限制，遂同时判决张某支付王某妊娠期间生活费 4000 元。



摘除套牌

10月25日上午，泰安交警直属一大队开发区中队民警在泰明路巡逻时，发现一辆车牌号为鲁HD66XX的银灰色面包车上没有粘贴任何标志。检查后，民警发现车牌号与该车不符，为套牌车辆，并且车辆内部私自改装过。目前，该车已被依法暂扣，驾驶员也将受到处罚。图为工作人员摘除被套用的号牌。

本报通讯员 李洪健 摄

市井故事

“君子”动口还动手

一男子把前女友打成耳膜穿孔

因为分手时和女方发生纠纷，男方竟将其打成耳膜穿孔，这到底是怎么回事？

阿明(化名)与阿芳(化名)谈恋爱有一年多了，为取悦阿芳，阿明经常给阿芳钱并给她买了许多衣物。近日，阿芳突然提出分手，尽管阿明苦苦哀求，但是阿芳始终没有回心转意。不甘心的阿明想：“不能人财两空，既然你打算再跟我了，我花在你身上的钱不能白花。”阿明就以要回自己的钱财为借口，经常来找阿芳。对于阿明的纠缠，阿芳认为当时他追求自己的时候，花钱是完全自愿的，所以拒绝返还财物。

24 日，当阿明再次找到阿芳时，两人吵了起来。争吵中，阿明一巴掌重重地打在了阿芳左耳上。阿芳顿时觉得头晕目眩，并伴随着阵阵耳鸣，她随即拨打 110。阿明也意识到自己下手太重，立即逃离了现场。

伤检报告显示，阿芳左耳耳膜穿孔，属于轻伤。

(本报记者 王颜 通讯员 李国红)

路上晨练，恶狗追着咬

踢了狗一脚主人不干了

泰城市民陈先生怀着大好的心情去晨练，没想到在跑步的过程中却被狗差点儿咬到，心情非常郁闷。

据陈先生介绍，25 日早上，他和往常一样早早地出门晨练。在他慢跑回家的路上被一条狗追着咬，差一点就被咬到了。惊恐中，陈先生下意识地朝狗踢了一脚。当时狗的主人非常恼火，上前和他理论。争执中，狗的主人揪住陈先生的胳膊，并对他恶语相加。陈先生告诉狗的主

人应该看好自己的宠物，如果咬到人就麻烦了。谁知，狗的主人不但不理，还摆出一副打架的姿势，让他非常恼火。但是陈先生觉得和狗的主人再理论没有意义，于是就选择了忍气吞声。

陈先生告诉记者，他尊重别人养宠物，但是，宠物的主人应该自觉看管好宠物，保证其他人的安全，不应该只考虑自己的感受而不尊重别人。

(本报记者 胡修文)



SOHO摩尔金街黄金内铺4188元/m²起价

SOHO摩尔金街最后 10 间内铺清盘

投资 10--100 万元即可拥有 10—150m² 独立产权小隔间黄金旺铺，数量有限，先到先得！

“限购令”下的最后投机机会

北京、上海、广州、深圳、三亚、厦门、济南等全国 11 个地方政府已出台一户只能购买一套物业的房产限购政策……从而进一步打压房产投机行为。相信不久的将来，该市也将出台相应政策……

SOHO 摩尔
 SOHO 摩尔国际商贸城

抢购热线 | **8489999** • 地址：泰山市泰山大街 18 号 • 开发商：山东欣升集团
 全案营销：北京力扬华业 本广告图片及文字说明仅供参考，不作为合同要约，最终解释权归开发商所有

